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Artikelnr.: SL0884

Ab 98,95 EUR

Anschluss: ~220-230V
Leistung: 2x 12W
Leistung max.: 2x 40W
Verbrauch: 24 kWh pro 1000 Stunden
Leuchtmittel: LED ES111
Anzahl Leuchtmittel: 2
Lichtstrom: 800 Lumen pro Leuchtmittel
Lichtfarbe: warmweiß (auf Wunsch auch in neutralweiß erhältlich)
Farbtemperatur: 3000K
Sockel: GU10
Energieeffizienzklasse: F
Länge: 27 cm
Höhe: 9 cm
Breite: 14 cm
Material: Beton
Farbe: grau
Schutzart: IP20
Schutzklasse: I
Frequenz: 50-60 Hz
Lieferumfang: Leuchtmittel inklusive

LED Downlight rechteckig aus Beton 2-flammig inkl. LED ES111 warmweiß 2x12W

LED Downlight rechteckig aus Beton - die Einfachheit und das Material prädestinierten diese Leuchten für ganz spezielle
Anwendungsbereiche. Gerade im Bereich von Ausstellungen und Galerien werden die Räumlichkeiten oft sehr schlicht gehalten.
Nackte Betonwände, oder schlichte Betonsockel setzen die Ausstellungsstücke in Szene, ohne dass die Umgebung zu sehr ablenkt.
Gleichzeitig verleiht dieser Stil den Räumlichkeiten eine gewisse Robustheit. Oft werden auch in Unternehmen Büros oder
Meeting-Räume ganz ähnlich gestaltet. All diese Räume benötigen eine passende Beleuchtung. 

HINWEIS: wir statten die Leuchte standardmäßig mit einem hochwertigen und kostenintensiveren ES111 Leuchtmittel (großer
Reflektor mit 111 mm Durchmesser und 12 W) aus. Sie können diese Leuchte auch mit einem günstigeren GU10 Leuchtmittel (50 mm
Reflektor und 8 W) erhalten (Ersparnis ca. 40 €) - sprechen Sie uns diesbezüglich gerne an.

Das rechteckige LED Downlight aus Beton wird inklusive stromsparendem LED ES111 Leuchtmittel (großer Reflektor) ausgeliefert,
so dass Sie kein zusätzliches Leuchtmittel bestellen müssen. Die Leuchte ist insgesamt mit 2 LED Leuchtmitteln bestückt. Anschluß
direkt an 230 Volt, es wird kein Trafo benötigt. Die Deckenleuchte verfügt über einen GU10 Sockel, so dass die LED bei Bedarf
ausgetauscht werden kann. 

Das rechteckige LED Downlight aus Beton wird in der Korpusfarbe (Beton) grau geliefert, die der Deckenleuchte in Kombination mit
dem Material einen einzigartigen Charakter verleiht. Selbstverständlich können Sie diese Design-Leuchte mit anderen Leuchten aus
dieser Serie perfekt kombinieren, was Ihrem Heim eine ungewöhnliche und äußerst stimmige Dekorationsnote verleiht.

Hinweis: Bitte beachten Sie, dass unsere Betonleuchten aufgrund des Materials und dessen natürlichen Abriebs in der Verpackung
geringe Mengen an Betonstaub produzieren können, der sich in der Verpackung niederschlagen kann. Mit einem feuchten Tuch lässt
sich der Staub leicht entfernen, ohne die Qualität oder die Funktionalität der Leuchten zu beeinträchtigen.
Die Design Leuchten dieser Serie sind eine Garant für eine moderne Gestaltung, elegante Ausführung und perfekte Beleuchtung Ihrer
Räumlichkeiten.  
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Eine perfekte Lösung für alle, die in Eleganz mit individuellem Design und einer originellen Lichtlösung investieren möchten.
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